

4个社区 320 名红歌手运河两岸对红歌

80高龄老奶奶放声高唱《东方红》



昨日9:00,一场别开生面的红歌对唱会在古运河畔开唱。来自无锡南长区清名桥街道下属的大窑路社区、塘泾桥社区、伯渎港社区、清名桥社区4个社区的320名红歌爱好者,分别在清名桥两岸桥堍开始了精彩的对唱大会。来自伯渎港社区合唱队的80高龄的苗奶奶与队友们连唱了《没有共产党就没有新中国》《团结就是力量》和《东方红》三首歌颂新中国的歌曲。

本次大会的场地设置在清名桥桥堍,大窑路社区和伯渎港社区分为一组坐镇古运河东岸,塘泾桥社区和清名桥社区分为一组坐镇古运河西岸。《团结就是力量》《没有共产党就没有新中国》《我们走在大路上》《东方红》《咱们工人有力量》《南泥湾》《中国、中国,鲜红的太阳永不落》等著名的红色歌曲在两岸此起彼伏。另外,徐民桥小学带来的《让我们荡起双桨》《同一首歌》,群众表演的笛子独奏《我的祖国》《茉莉花》,越剧沙家浜选段,独唱小白羊都赢得了所有人的掌声。两岸的红歌爱好者都憋了一口气,每当对方唱完一支歌,那对面的爱好者就会迫不及待地开始下一段表演,歌声一定比前一次更加嘹亮、高亢。参加红歌比赛的320名红歌爱好者中,有一部分是塘泾桥社区老年合唱队的,剩下的均是4个社区的红歌爱好者自愿报名参加大会。今年80岁高龄的苗雪霞老奶奶是其中年龄最大的红歌爱好者。

家住塘泾桥的荀阿姨今年67岁了,她是塘泾桥社区老年合唱团的一员,参加合唱团已经有5年的时间,这次清

名桥街道组织红歌对唱会,老年合唱团基本所有的成员都一起报了名,早在一周前,塘泾桥、清名桥社区两个地方参加对唱会的红歌爱好者,每天都聚集在一起练习红歌,这个小组准备的《打靶归来》《大中国》等红歌都让参会的红歌爱好者唱得滚瓜烂熟。

半个月前报名参加这次红歌会的清名桥社区合唱队队员张老先生说:“老年人的娱乐活动越来越少了,早些时候还有书场、茶馆,现在这些地方都找不到了,给老年人提供的娱乐场所越来越少。不过现在老年人有了新的娱乐方式,那就是唱红歌,红歌在老年人中也已经慢慢流行起来了,每周在城中公园有红歌会表演,社区也有自己的歌队,对于我们老年人来说,真是一件好事。” 匡笠 薛晨 文/摄

国庆期间 的士将遍插国旗

从9月25日到10月5日,锡城出租车上都将插上鲜艳的五星红旗,国庆期间,锡城市民就可以看到舞动在无锡城市里的“红色风暴”了。

《生活无锡》昨天从无锡市运管部门了解到,此次无锡城区的4040辆出租车都将插上国旗,方位在车辆引擎盖前部正中位置,但为了不损伤国旗,在雨天,或者上高速行驶时,出租车司机都应该将国旗取下安置。

在车厢内,在此期间如果有破损出现,司机也应及时到所在公司更换。

此外,为提高出租车从业人员的整体素质和服务水平,从9月份开始到10月底,无锡市运管部门对全市出租车从业人员进行专门培训。同时,全省首个以质量标准技术文件来规定全市统一的出租汽车服务标准——《客运出租汽车营运服务规范》也已正式实施。金辰 薛晨

东林书院系列活动迎国庆

东林书院在国庆前后准备了看画、赏月、听曲、读书等一系列活动:9月25日—9月30日,东林书院将举办“惠风雅集——梁元、王朝永、朱玉宣、陈学铭、沈子淳、苗燕画展”;10月1日—10月15日,举办“自然之美——乌克兰功勋艺术大师安德烈·雅郎斯基油画作品

巡回展”,其中包括在中国创作的多幅作品。假日期间东林书院还为广大中小学生准备了丰富多彩的活动,比如“朗读读书在东林”中秋诵读赏月。

此外,长假8天,东林书院将对外开放夜公园,每晚为市民呈现特有的“琴棋书画”四大主题活动。陈超



宜兴丁蜀职业高级中学退休教师邵家声展示一批自己从上世纪70年代初期至90年代初期创作的“红色”连环画。
闵学平 陈超

推广民关工委江阴经验
全省7000家规模企业建立“关工委”

“有些民营企业关工委工作很有典型性和指导性,我们要学习……争取把全省民关工委工作打造成品牌工作。”昨日省民关工委工作交流会在江阴召开,在听取了江阴市民关工委的经验汇报后,省工商局副局长张振飞说。

自2004年10月江阴市工商部门在全国率先牵头组建民关工委以来,江苏省的民关工委工作取得了长足的进步,全省已经有7000多家规模企业建立了关工委组织。张振飞表示,在江阴这个民关工委工作开展得很好的典型地方开会,大家应该相互学习,积极推进全省民营企业关工委的组织建设。金辰 陈超

研讨新医改下社区
全国多家卫生系统负责人聚会无锡

昨天,卫生部及来自全国多家卫生系统的负责人在锡召开会议,就公共卫生服务逐步均等化等问题进行了研讨。会议还就城乡居民健康档案、健康教育、0—36个月儿童健康、孕产妇健康、老年人健康、预防接种、传染病报告和处理、高血压患者健康、2型糖尿病患者健康、重性精神疾病患者等方面的管理服务规范发出了征求意见稿。陆媛

理想中的房子要眼见为实

春江花园三期B区
“宽景阁”准现房发售!



百万平米醇熟社区
准现房发售,迎接挑剔眼光
超宽楼间距,视野无遮挡,
珍稀错层三房,空间错落有致

开发商:无锡春江花园房地产有限公司
营销地址:崇宁路3号(江龙路口)二号门面
营销策划:无锡春江花园房产有限公司
联系电话:88202238 / 2278

